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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  29/11/2022 09:11
  Encerramento: 29/11/2022 09:11

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                               Aos vinte e nove dias do mês de Novembro de dois mil e vinte dois,  às 9h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio
Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha,  Antônio Cauby Leite Ferreira,
Rosineide Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira, Eduardo Nardon, e Hans Muller
Rios de Lima,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Foram colocadas em discussão e votação, a ata de nº 2325/22, que foi aprovada por
unanimidade. Pela Secretária foram lidos os expedientes recebidos. A seguir foram lidas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira:
Indicação nº 042/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, com
cópia a AGESUL, em nossa cidade, que entre em entendimento com a Secretaria de Obras estudem
de fazer a manutenção e troca das madeiras da Ponte, localizada no Km 13, passando o
Assentamento Recanto do Rio Miranda próximo a Fazenda Cerejeira. De autoria da Verª Jakeline
Ayala e da Verª. Andrea Insfran: Indicação nº 018/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  que
entre em entendimento com a Secretaria competente, solicitando que seja feito, o mais breve
possível, o patrolamento e cascalhamento das estradas do Assentamento Conquista do Mimoso, na
BR 267. De autoria da Verª Jakeline Ayala :Indicações nºs. 016, que envie expediente ao Deputado
Estadual Londres Machado e ao Governador Reinaldo Azambuja,  solicitando aos mesmos, que
façam uma intervenção na Sanesul, solicitando  obra de construção da Rede de Esgoto, com a
colocação de bomba elevatória, na Vila Passo Velho e 017/22, a Sra. Prefeita Municipal Dra.
Clediane Areco Matzenbacher,  que envie expediente ao HEMOSUL, solicitando uma parceria para a
realização de uma campanha para doação de sangue para o nosso município de Jardim. De autoria
do Ver. César Nogueira: Indicações nºs. 009, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que entre em entendimento com a Secretaria de Saúde,  solicitando que sejam feitas,
em primeiro momento, notificações aos proprietários de lotes e imóveis vazios,  que estão
necessitando de limpeza geral  e 010/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,
que entre em entendimento com a Secretaria competente, solicitando que sejam feitos serviços de
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reparos na Capela Municipal de nossa cidade, pois há alguns que necessitam ser feitos, como
limpeza no pátio, consertos nas calçadas e outros, bem como, solicitamos que a Sra. Prefeita mande
instalar aparelhos de ar condicionado, ventiladores, bebedouro, mesa com cadeira, um fogão, uma
geladeira e se possível uma sala de descanso. De autoria do Ver. Antonio Cauby L. Ferreira:
Indicação nº 020/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher,  que entre em
entendimento com a Secretaria competente, solicitando que sejam feitos serviços de roçada, retirada
de lixos e entulhos, da Praça Getúlio Vargas, ou seja uma revitalização total da mesma, pois fica no
centro de nossa cidade, sendo o cartão postal.  Solicitamos ainda que sejam feitos logo os arranjos
para a decoração da Praça do Papai Noel. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Fizeram uso da palavra os vereadores inscritos no livro próprio. Logo
fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores e não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 29 de Novembro de 2022.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
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Justificativa
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